

## 正 誤 表

「歯科のための内科学（改訂第3版）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
138	本文左 上から7行目	多発性顎膿胞	削除
138	表5-4 ポイツ・ジェガーズ症候群の欄	多発性顎膿胞	削除

2011年1月21日  
株式会社南江堂